YAVRU KUŞ
Pınar'la Emre, bahçede oynuyorlardı. Hava soğumaya başlamıştı.
Bir ara Pınar'ın annesinin sesi duyuldu:
— Çocuklar, haydi artık içeri gelin, üşüteceksiniz.
Pınar'la Emre toparlanarak eve doğru yürümeye başladılar. Yürürken otların arasında kımıldayan bir şey gördüler. Merakla yanına yaklaştılar. Bu, yavru bir kuştu. Kanadı kırıldığı için uçamıyordu.
Pınar ile Emre, kuşa acıyarak baktılar. Zavallı kuş çok zor durumdaydı. Hemen onu eve götürdüler. Kuşun durumuna Pınar'ın annesi de çok üzüldü. Birlikte kuşun yarasını temizlediler. Kanadını sardılar. Yavru kuş, ısınınca kendine geldi.
Çocuklar, bir canlının hayatını kurtardıkları için çok mutluydular. Pınar'ın annesinin hazırladığı sütü içerken Emre:
—
Pınar, ben yalnız kuşları değil, bütün canlıları seviyorum, dedi.
Pınar:
—
Evet, Emre, ben de çok seviyorum. Hiçbir canlıya zarar vermiyorum.  Zarar verenleri uyarıyorum. Canlılar korunmalı. Dünyamız ancak böyle güzel olabilir, dedi.                         
Aşağıdaki soruları parçaya göre yanıtlayalım.
  1-Pınar’la Emre ne yapıyorlar?
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2-Pınar'ın annesi niçin çocukların içeri girmesini istiyor?

3-Yavru kuş neden uçamıyor?

4-Çocuklar, yavru kuşu eve götürünce neler yapıyorlar?

5-Pınar, canlılara nasıl davranılması gerektiğini söylüyor?

                                              TOPLAMA PROBLEMLERİ
	Problem: Gizem’in 13 sayfa defteri vardı. 6 sayfasını daha yazarak kullandı. Kullandığı kaç sayfa oldu?
 Verilenler                                                         İstenenler                       Çözüm:         13 

Gizem’in 13 sayfa defteri vardı.                    Kullandığı kaç                                      +     6
 6 sayfasını kullandı.                                     sayfa oldu?                                                 19 sayfayı kullandı


	Problem:  Alperen’in 14 kalemi vardı. 10 daha aldı. Kaç kalemi oldu?

   Verilenler                   İstenenler                           Çözüm:  


	Problem:  Sude’nin test kitabından 16 tane problem çözdü. Daha sonra 7 tane daha çözdüğüne göre çözdüğü problem sayısı kaçtır?  

    Verilenler                       İstenenler                           Çözüm:  


	Problem: Babası Şeymanur’a okuması için 17 kitap aldı. 9 tanede annesi aldı. Okunacak kaç kitabı oldu? 
    Verilenler                  İstenenler                             Çözüm:  


	Problem:  Fırat toplam 15 silgisi vardı. Bu silgilere 8 tane daha ekledi kaç silgisi oldu?

   Verilenler                  İstenenler                            Çözüm:  
Problem:   Gizem 8 yaşındadır.  Ablası ise Gizem’den 5 yaş büyüktür. Ablası kaç yaşındadır?  

    Verilenler                            İstenenler                       Çözüm:  



1. Aşağıdaki çıkarma işlemlerini yapınız






2. Çıkarma işlemlerini aşağıdaki şekilleri kullanarak yapınız. Kutuların içine çıkan sayı kadar X koyunuz.











3. Aşağıdaki soruları şekle göre cevaplayınız. Doğru olan cevabı bularak işaretleyiniz.



a) Kutudan kaç nar çıkarılmıştır?


A) 6
B) 5
C) 4
D) 3

b) Kutuda kaç nar kalmıştır?


A) 6
B) 7
C) 8
D) 9

c) Kutudan nar çıkartılmadan önce kutuda kaç nar vardı?


A) 14
B) 13
C) 12
D) 11

ç) Kutudan kaç nar daha çıkarırsak geride 4 nar kalır?


A) 1
B) 2
C) 3
D) 4

4. Aşağıdaki soruları okuyunuz. Cevaplarını karşısına yapınız.

	13 portakalın 5 tanesini yedik. Geriye kaç portakal kaldı?
	13 – 5 =..

	Cebimdeki paranın 3 TL’sini harcadım. Cebimde önceden 5 TL vardı. Şimdi kaç liram kaldı?
	 .   -   .  = ..

	Ben 17 kiloyum. Kardeşim ise 9 kilo geliyor. Ben kardeşimden ne kadar ağırım?
	.   -   .  = ..

	Tabaktaki 16 bisküviden 9 tanesini yedim. Kaç bisküvi kaldı?
	.   -   .  = ..

	Kümesteki 12 civcivden 5’i dışarı çıktı. Kümeste kaç civciv kaldı?
	.   -   .  = ..
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